



天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛



同台比赛拼唱功 闯进十强凭实力

天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛十强产生，
总决赛将于本月底举行

参赛选手一展歌喉

□记者 程芳菲/文 李卫超/图

20日晚，天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛半决赛在万达广场举行。第一阶段(社会)比赛胜出的10名选手与第二阶段(高校)比赛胜出的10名选手一起登台，秀出自己的“好声音”。经过激烈的比拼，天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛十强产生，他们将于本月底在建业凯旋广场的总决赛舞台上再次相逢，共同争夺洛阳赛区的冠、亚、季军。届时，还将现场产生最具人气男、女歌手，他们将成为洛阳电信的形象代言人。

1 拼唱功比实力 半决赛火热开赛

夜幕降临，华灯初上，20日，伴随着主持人的登台，天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛半决赛在万达广场拉开帷幕。参加此次比赛的共有20名选手，其中10名是从8月底的洛阳“好声音”第一阶段(社会)晋级赛中脱颖而出的选手，另外10名是从9月19日在洛阳理工学院举行的第二阶段(高校)晋级赛中胜出的选手。

半决赛分两轮进行，第一轮比赛采取分组PK的形式，20名选手按抽签顺序进行分组，4人一组，共分5组，每组有1人晋级、2人待定、1人淘汰。本轮比赛结束后，共有5人晋级、10人待定、5人淘汰。

随后，在第一轮比赛中进入待定区的10名选手进入第二轮比赛。在此轮比赛中，选手进行第二次抽签，并按顺序演唱整首歌曲进行两两PK，每组淘汰一人。本轮比赛结束后，共有5人晋级、5人淘汰，至此，洛阳“好声音”十强产生。

2 实力派唱将大PK 谁去谁留难定夺

有着惊人爆发力的2号选手牛消峰，饱含深情地演唱了《海阔天空》，得到评委肯定的他成功晋级；11号选手王凯辉铆足了劲儿把自己对音乐的热爱通过歌曲《无言》进行诠释，凭借纯净的嗓音和稳定的发挥，成功晋级；19号选手王夕冉演唱了一首英文歌，由于同组选手实力强劲，舞台范儿十足的她进入待定……第一轮比赛结束后，牛消峰、付志寒、王凯辉、李凯、李峰等5名选手率先晋级。

为了缓解紧张的比赛气氛，在比赛间隙，主办方还安排了有趣的吃蛋糕游戏。看着台上满脸都是奶油的参与者，台下来阵阵笑声。

游戏结束后，第二轮比赛正式开始。第一个上场的是擅长摇滚的玄子，她对爵士、蓝调等风格歌曲的演绎不输于某些专业歌手，她的唱功和台风都得到了评委的肯定，在这组比赛中击败对手，顺利晋级。

由于晋级半决赛的选手都是一路过关斩将的实力派唱将，所以第二轮比赛格外激烈。

在第三组的比赛中，选手王菲演唱的是《我心永恒》，极具爆发力的她凭借高亢的嗓音，较好的音准得到了评委的认可，而基本功扎实、唱功过硬的选手黄俊圆则凭借深情款款的演唱，用一曲《爱很简单》征服了评委和观众，在本组比赛中胜出，成功晋级。

经过激烈的比拼，祝孟臻、王夕冉、顿时在第二轮比赛中胜出。至此，洛阳“好声音”十强全部产生。



现场观众在拍照



吃蛋糕游戏

3 总决赛本月底举行 洛阳“好声音”前三强即将诞生

从7月洛阳“好声音”第一场海选至今，在一场场的比赛中，选手们带给我们的是一次次的惊喜和感动，我们看到的是他们的成长与蜕变。

本月底，在洛阳“好声音”半决赛中脱颖而出的十强选手，将在建业凯旋广场总决赛的舞台上重逢，共同争夺洛阳赛区的冠、亚、季军。届时，还将现场产生最具人气男、女歌手，他们将成为洛阳电信的形象代言人。

您只需扫描爱城市二维码，为洛阳人气选手投票，就有可能获得天翼4G智能手机或6个月电信20M光纤宽带的使用权。另外，您关注“中国电信洛阳分公司”易信公众账号，就可以了解赛事动态。

天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛由中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团主办，洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广播承办。活动也得到安德莉亚、恒源祥家纺、汉庭酒店、洛阳云微科技、酷派手机、可口可乐公司、MINE视觉影像工作室、美莱医疗整形医院、广乐映像数字电影、洛阳倾城瑜伽、西泰山景区等的大力支持。

欲知更多活动详情，请致电15517958882咨询。



参赛选手在等待抽签



爱城市